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Да од тешких мисли 
не пукне глава

Квантна хармонизација је спојила старо источњачко 
учење и домете квантне физике и психологије 

се ап со лут но из ле чи ти и за у ста ви ти, али 
се мо же успо ри ти њен ток. Сва ком бо ле
сни ку по треб но је при сту пи ти ин ди ви ду ал
но, у за ви сно сти од до ба и сте пе на те жи
не бо ле сти. У ра ном ста ди ју му ле че ње је 
ве о ма успе шно, ка да је симп то ме мо гу ће 
кон тро ли са ти јед ним ле ком (ле во до па је 
је дан од нај де ло твор ни јих ле ко ва). Шта је 
про блем овог ле ка? Ако се од мах про пи ше 
мак си мал на до за, на ред не две го ди не он 
да је спек та ку лар но по бољ ша ње. Али, по сле 
то га лек има све ма њи учи нак и ефе кат је 
све сла би ји. За то би прин цип те ра пи је тре
ба ло да бу де по сте пе но по ве ћа ње до зе. У 
уз на пре до ва лој фа зи бо ле сти по треб но је 
уве сти и ком би на ци ју ви ше ле ко ва. Циљ 
ле че ња је да се по стиг не кон ти ну и ра на 
сти му ла ци ја не у ро на ко ји лу че до па мин, 
хе миј ске суп стан це ко ја не до ста је у мо згу 
обо ле лих – пре по ру чу је др Ра ду си но вић и 
упо зо ра ва да ле ко ви мо гу иза зва ти не ка 
не же ље на деј ства, као што су, на при мер, 
кон фу зна ста ња. 

Док тор Рат ко Ра ду си но вић под се ћа да је 
утвр ђе но и да фи зи кал на те ра пи ја ко ри сти 
бо ле сни ци ма са Пар кин со но вом бо ле шћу, 
јер због уко че но сти сма ње на је ак тив ност 
ми ши ћа, ко ји по ста ју кру ћи. Иако ве жба ње 
не ће укло ни ти симп то ме бо ле сти или сма

њи ти ње ну про гре си ју, оно ће по бољ ша ти 
бо ле сни ко во те ле сно и ду шев но ста ње. 

Ле че ње Пар кин со но ве бо ле сти укљу чу је 
и не ке не фар ма ко ло шке ме ре, као што су 
пра вил на ис хра на, ре дов на уме ре на фи
зич ка ак тив ност, гру пе за по др шку обо ле
ли ма... 

Пра вил ном и урав но те же ном ис хра ном 
по сти же се за до во ља ва ју ћи ни во енер ги је. 
Бит но је ода бра ти ра зно вр сне на мир ни
це и за до во љи ти сва ко днев не по тре бе за 
уно сом хран љи вих и за штит них суп стан ци. 
Уз све то, ва жно је и охра бри ти бо ле сни ка. 
Чла но ви по ро ди це мо гу да му по мог ну да 
оста не укљу чен у по ро дич не ак тив но сти, 
ка ко би се осло бо дио де пре си је, осе ћа ја 
љут ње и не ла го де због сво је не мо ћи и за
ви сно сти од дру гих љу ди, на ко ју је осу ђен. 

ДанаСтанковић

КАКО ПРЕУРЕДИТИ ЖИВОТ

Ч
ини се да је квантна хармони
зација успела да споји стара 
источњачка спиритуална учења 
и домете западњачких знања 
и савремене науке, пре свега 

квантне физике и психологије. Упућени 
кажу да је овај метод научно признат, стар 
хиљадама година, с тим што су хармониза
цију поново „открили” и усавршили, неза
висно један од другог, др Ричард Бартлет 
и др Франк Кинслоу. Због лаке примене 
и добрих резултата брзо се шири светом, 
лако учи и преноси другима и свако је 
може научити и примењивати, тврди  др 
Весна Даниловац. С обзиром на то да је 
она лекар опште медицине и да је после 
седам година рада у ординацији скинула 
слушалице и бели мантил (било је то пре 
18 година) и постала лиценцирани ин
тернационални лајф коуч (међународни 
учитељ живота) и власница дипломе спе
цијализованог института у Берлину (ICN), 
претпостављамо да има и објашњење за 
окретање природном лечењу.

– Квантном хармонизацијом се постижу 
релаксација, мир и хармонија а ефектив
ност и брзина промене су оно што највише 
изненађује и збуњује све људе при првом 
сусрету и у раду овом методом – додаје 
наша саговорница. Уосталом и дводневна 
обука која се следећег викенда одржава 
у Београду многима ће помоћи да стекну 
вештину да преуреде свој живот и реше 
проблеме који их тиште.

Али, шта се крије иза ове две речи – 
квантна хармонизација?

– Ради се путем благог додира, покре
тима или чак и на даљину. Примењује се 
у раду на себи или са другим људима и 
делује још сатима и данима након рада. 
Може бити примењивана и док друга осо
ба вози кола, седи, руча. Хармонизацијом 
се утиче на људе, кућне љубимце, биљке, 
односе са другим особама. Они који су 
упућени у квантну хармонизацију сами ће 
креирати продуктивнији и радоснији на
чин живљења. Постаће срећнији, чинећи 
и друге срећнима – објашњава др Весна 
Даниловац. 

Иако би критичари свега што није кон
венционална медицина, па и овог метода 
у коме се заправо подиже своја или туђа 
позитивна енергија и шире добре мисли, 

могли да кажу да ту нема „ничег конкрет
ног“, питамо докторку, за шта је хармони
зација употребљива.

– Одлично се комбинује и допуњује са дру
гим методима и терапијама, а спектар приме
не је веома широк, од побољшања здравља, 
отклањања страхова, преко усклађивања 
партнерских односа и емоција уопште, до 
ограничавајућих уверења, стреса, блокада, 
пословних тема, односа према новцу, поди
зања самопоуздања, концентрације, али и 
отклањања физичког бола... – побраја то што 
би се чинило да је „ништа”, а јесте иницирање 
стварања квантних таласа.

–  Квантни талас је вибрација која настаје 
повезивањем две одређене тачке на телу 
или аури, такозвана тачка проблема и та
чка решења. Најједноставније објашњење 
овог метода јесте да у часу добијања квант
них таласа нервни систем спонтано ула
зи у стање у коме се руше старе и рађају 
нове неуронске везе. На пример неко ко 
је стално под стресом има „негативну 
фреквенцију”, иницирањем квантног та
ласа ту фреквенцију мења у позитивну и 
ствара нову везу међу неуронима, а самим 
тим и ново искуство у мозгу – додаје наша 
саговорница.

Иако више не носи бели мантил, др Да
ниловац не заборавља здравље и закљу
чује да је здравље – хармонија. Што више 
мира и хармоније, то више здравља. Кроз 
хармонију коју носи у себи свако остварује 
хармонију са другим људима. У овим вре
менима звучи баш лековито. Р.П.
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